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Presse-Information





Das Hotel- und Konferenzzentrum

Das 4* Hotel Sinsheim liegt im Herzen des Kraichgaus, nahe der Autobahn A6 Mannheim und Nürnberg, ca. eine Autostunde von Frankfurt entfernt. In unmittelbarer Nachbarschaft und zu Fuß erreichbar befindet sich das Auto & Technik Museum Sinsheim, Messe Sinsheim, die Rhein-Neckar-Arena und die Badewelt Sinsheim. Der Architekt hat ein modernes Hotel erstellt, aufgeteilt in zwei Gebäudeteile mit jeweils 5 Stockwerken und insgesamt 110 Zimmern und Suiten. In den 76 Superior Zimmer, 10 Deluxe Zimmern, 18 Twinbett Zimmer (Nichtraucherzimmern) und 5 Junior Suiten erwarten die Gäste höchsten Komfort mit allen Annehmlichkeiten. Für Gäste mit Mobilitätseinschränkung stehen drei behindertengerechte Zimmer zur Verfügung. 

Alle Zimmer sind modern eingerichtet und mit Klimaanlage, Dusche/WC mit Haartrockner und Kosmetikspiegel, SAT-TV, Telefon und kostenlosem Internetanschluss, Minibar, Schreibtisch, kleine Sitzecke ausgestattet. Die Junior-Suiten verfügen zusätzlich über Badewanne mit separatem WC, kleinem Wohnbereich und Kaffeekocher. Für die Hotelgäste stehen insgesamt 200 kostenlose Parkplätze zur Verfügung.

Das Hotel Sinsheim ist in verschiedenen Stilarten gestaltet. Die Bar und Cocktail Lounge “Arantas“ repräsentiert den Erdteil Australien, der Frühstücksraum wurde mit afrikanischen Impressionen dekoriert, während der Eingangsbereich und die Rezeption im europäischen Stil gehalten sind. Der Wellness Bereich „kleine Relaxe-Oase“ repräsentiert den Erdteil Asien, der große Tagungsraum Amerika. Somit vereint das Hotel Sinsheim die Atmosphäre der fünf Kontinente für die Besucher aus aller Welt.

Das Mobiliar und die Einrichtung sind alles Sonderanfertigungen von deutschen Herstellern. Die Entwürfe sowie die Gestaltung stammen vom Architekten Markus Naurath.

Im großzügig gestalteten Eingangsfoyer befinden sich die Rezeption, sowie die Zugänge zu allen wichtigen Hotelbereichen. Teile des Foyers sind bemalt mit handgefertigten Zeichnungen nach Motiven von Leonardo da Vinci. Zu sehen sind hauptsächlich seine frühen Technikstudien wie Land- und Wasserfahrzeuge, Motive aus der Luftfahrt sowie das Maß aller Dinge als Deckenzeichnung, den berühmten „Vitruvian“.

Im afrikanisch dekorierten Frühstücksraum, der mit einer Größe von 313 m² 230 Sitzplätze ermöglicht, wird den Hotelgästen täglich ein reichhaltiges Frühstücksbuffet angeboten.

Das Hotel Sinsheim bietet seinen Gästen nicht nur komfortable Übernachtungsmöglichkeiten, sondern auch weitere Angebote von der Cocktail-Lounge bis zum Wellness-Bereich. Im Wellness-Bereich „kleine Relaxe-Oase“ stehen den Gästen ein Fitnessraum mit Multifunktionsgeräten, eine finnische Sauna, ein türkisches Dampfbad und Aromaduschen zur Verfügung. Im gemütlichen Ruheraum mit Sonnenterasse kann man sich gut erholen. Auch das Angebot einer Massage ist möglich. 

Das Restaurant „Fandango“ mit afrikanischen Stilelementen verheißt wahres Wohlfühlen zum Genießen der mediterranen Küche für 160 Sitzplätze. Die Bar-Lounge „Arantas“ im australischen Stil bietet Platz für 60 Plätze und die überdachte Terrasse „Haifischbar“ lädt mit 60 Sitzplätzen ein. Bei schönem Wetter werden vor den Augen der Gäste Spezialitäten aus dem Holzbackofen und vom Holzkohlegrill zubereitet.

Das große Foyer ist gleichzeitig Empfangsraum für Tagungen. Über 250 Personen kann das hoteleigene Konferenzzentrum aufnehmen. Im Tagungsbereich stehen fünf variable Konferenzräume mit modernster Tagungstechnik, Klimaanlage und Tageslicht zur Verfügung. Der größte Raum hat eine Fläche von 483 m² und bietet Platz für rund 250 Personen. Er verfügt zudem über ein großes Rolltor, durch das z.B. 
auch größere Fahrzeuge und Maschinen in den Tagungsraum gebracht werden können. Die Tagungsräume haben alle Tageslicht und sind klimatisiert. Zusätzlich verfügt jeder Raum über die Standard-Tagungstechnik (Beamer, Leinwand, Flipchart, TV mit DVD/VHS etc.).

Selbstverständlich bietet das Hotel-Team auch einen ausgezeichneten Betreuungsservice für die Tagungsteilnehmer, von der Kaffeepause und Getränken bis zum Mittagsbuffet oder einem exquisiten Abendessen. 

Für den reibungslosen Ablauf der Veranstaltungen sorgt ein professionelles Hotel-Eventmanagement. In Verbindung mit dem anliegenden Auto & Technik Museum Sinsheim und seinem IMAX 3D Laser 4k Kino findet man einmalige Tagungs- und Eventmöglichkeiten. 
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